



《大话3》解开上两集谜团

本报综合消息 1995年,由刘镇伟导演,周星驰、朱茵等主演的两部《大话西游》相继在内地公映,但是票房却大败。两年后,影片却突然在内地走红,成为了几代人的电影经典。18日,由刘镇伟执导,韩庚、唐嫣主演的《大话西游3》在北京举行了发布会,两人取代周星驰和朱茵的角色,分别饰演孙悟空和紫霞仙子。导演刘镇伟透露:《大话西游3》是对前两部电影很多细节空白的交代,“你们都错了,其实紫霞仙子没有死。”

现场 刘镇伟导演不忘吐槽韩庚唐嫣

一首《一生所爱》在发布会现场循环放映,大屏幕上,韩庚饰演的穿着黑色战服的孙悟空俯身搂住唐嫣饰演的紫霞仙子的腰,如此情景,让人一下子回到了前两部《大话西游》的情景中去。在《大话西游2》中,紫霞仙子为了救孙悟空,迎身去接牛魔王的一枪,最终在孙悟空的怀中死去,让无数的影迷大感惋惜。

“我知道很多观众不过瘾,他们很希望孙悟空和紫霞仙子有一个Happy ending(幸福的结局),放心,《大话西游3》就会满足观众的愿望。”刘镇伟说。

“月光宝盒到底是从哪里来的?”“紫霞和青霞两姐妹为什么有这么大的仇恨?”这些答案都会在《大话西游3》中一一揭晓,刘镇伟透露,《大话西游

2》中死去的是另外一个女人,至尊宝和紫霞仙子的爱情故事会继续。

发布会开场,刘镇伟就开始吐槽两位主演,“拍这部电影,我就是冲着韩庚来的,但是电影筹备了10个月,我却痛苦了8个月。”原来,韩庚一直都没有下定决心要出演这个角色,因为有周星驰饰演的孙悟空在先,韩庚最大的担心是观众会拿他跟周星驰做比较。

三顾茅庐,最终刘镇伟发飙了,“我在电话中说,你几次三番拒绝一个60岁老人的邀请有意思吗?”这一招果然有用,最终韩庚下定决心出演。而唐嫣透露,自己接到邀请时,“心里一直犯嘀咕,虽然没直接拒绝,但也犹豫了好久,才最终答应。”

对于两位主演的犹豫,刘镇伟劝解

道,其中美国有很多像《蜘蛛侠》、《金刚》这样的超级IP电影,“我请你们来演的不是周星驰和朱茵,而是至尊宝和紫霞仙子的角色,你们没有必要拿自己跟他们比较。”

《大话西游3》中加入了一个重要的角色,就是六耳猕猴,这个角色也是由韩庚来出演,这样算下来,他一个人演了孙悟空、六耳猕猴和至尊宝三个角色。而唐嫣也是一人出演紫霞和青霞两姐妹。

为了达到导演的要求,韩庚迅速减肥,三个星期瘦了17斤,效果非常明显。化妆的过程也很辛苦,平均一次需要三四个小时,最长的一次,竟然花了8个小时,“孙悟空脸上的毛都是一根一根粘上去的,我就躺在酒店里的大床上,所有人都在帮我粘毛。”

释疑 没有周星驰观众会不会买账

朱茵饰演的紫霞仙子很受观众的喜爱。这几乎是朱茵演艺生涯的最高峰。但是当日曝光的一张海报上,穿上戏服的唐嫣竟然一点也不输给朱茵。对此,刘镇伟导演得意地说,唐嫣的身材更加高挑,“她有电影中紫霞那种坚定的眼神。”

“20年前的造型不行。”刘镇伟强调,在《大话西游3》中,孙悟空的一身战服是黑色的,“这非常符合邪恶的孙悟空的形象。”导演对于两位主演的颜值非常满意,“韩庚完完全全达到了我心目中的孙悟空要求。”

对于刘镇伟来说,两部《大话西游》

差点断送了他的导演生涯,1995年公映后,票房大败,而且在香港的评论也非常差,于是他不得不暂时离开电影圈,到加拿大定居。两年后的一天,他突然接到王家卫的电话,后者告诉他两部《大话西游》开始引起内地观众的关注;一开始他还将信将疑,很快,他就接到了周星驰的电话,这才相信是真的。

很显然,没有了周星驰,《大话西游3》注定会受到观众很大的质疑。刘镇伟也极力消除周星驰的痕迹,“凡是韩庚在表演上的一个眼神看起来像周星驰,我都会毫不犹豫地拿掉重拍,我要把韩庚自己

的风格放到孙悟空这个角色中去。”

“我有一种再跑一次100米的感觉,”刘镇伟这样说道,虽然他认为周星驰版的两部《大话西游》已经成为了经典之作,“超越是不可能的,但是我够胆儿去挑战它,希望能够延续这部经典,这就靠这帮年轻人了。”

当日片场宣布,由于需要全亚洲同一天公映,目前配音工作还在进行,最终将公映日期改档为9月15日,也就是今年的中秋节,对此,韩庚笑称,“月圆之夜正是月光宝盒发挥最大效力的时辰,希望这部电影能够给观众带来新的感受。”



申花官方微博发出公告 请求足协追罚孙祥

本报综合消息 18日,在登巴巴遭遇断腿的第二天,上海申花官方微博发出公告,请求足协追加对孙祥和蔡慧康的处罚。

在申花与上港的上海德比大战中,登巴巴在与孙祥拼抢时受重伤,左腿胫骨腓骨全部骨折。申花认为这属于故意的恶意犯规。

此外,申花还认为在比赛第44分钟,孙祥故意向后挥手打击,直接击中了吕征的眼睛下方。事后吕征眼睛下方有明显的伤痕,也属于故意恶意犯规。

除了对于孙祥的追罚请求,申花方面还认为蔡慧康对王贊和莫雷诺有明显的犯规动作。申花称比赛第96分钟,王贊在本方禁区内防守时,在无球状态下遭到对方球员蔡慧康的明显严重肘击。比赛第100分钟,莫雷诺在已经倒地的情况下,蔡慧康在无球状态下故意踩踏莫雷诺的膝盖。这是属于严重的,有损体育道德的严重恶意犯规。

詹皇或与骑士续约 具体时间表仍未知

本报综合消息 19日,据著名记者布莱恩·温霍斯特报道,骑士当家球星勒布朗·詹姆斯已经通知骑士队他将会在今夏与球队续约,但是他并没有给出具体的协商和签约的时间表。

目前,詹姆斯正与家人一起度假,据悉,他将会与其经纪人里奇·保罗会面,然后再进行他的合同选择。但据消息人士表示,这些事并不会很快发生。

在现有的规则下,詹姆斯有多种合同选择,比如与骑士签下一份年薪2750万美元的1+1合同,又或者是签下一份起薪为3080万美元的多年合同。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来